h B caritoio 1 MAXTIMOS E MINIMOS PARAS FUNCOES DE DUAS VARIAVES I1)

— 40, Besolvo ‘o exerticio aonfercr considerondo o fungtio uhilidode Lig,. g.) = Yy g
precos uniddrios de A e 8 iguais 0% 2,00 & § 4,00 & renda dizpanival [AOFD CONSUMS gl
a 5 S0

+1. Lonsidere a fungde uiilidode de um consumidar [z, v) = 13, em gue & & v 60 05 quan-
fidades consumidos de dais bens, Se a linha de restiicGo orcomentario for 4+ v = )
o) Gluals os volores de x & v que maximizom o uiilidada?
b Mosire que no ponio encantrodo acima o rawda entre os ufilidades marginais &

igual a rozdo enfre o8 procos :|3.~:~ & L_ i
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42 Um consumider tem wma fungfo uiilidade dodo por fir, vi=slnx+3Iny, emquerey
80 o3 quonfidodes consumidos de dais produtos 4 & B. Obitenho os valores de ¢ e 3
que maxmizem suo utilidade, sabendo-se que o lnha de restrighe crcomentdria &
r+ 2yv= 0

4. Um consumidor consome pissegos & magss, senda sus funcaa uhlidades Uir, vh =02
am fque r & a quantidade de passegos & v, o de moghs consumidos, O preco unikino do
pessego @ 50,80 ¢ o do mach € $ 100, 5a o consumider prefende gostor § 6,00, quois
04 quontdodes & & ¥ que moximizam suo utilidade?

"_\‘.

U-:mf-? empreso produz apenas dois produtos A & § e suo produgies & otolmente vendide
a 5 80,00 cado unidode de A & § 60,00 codo vnidade de B, A BMprass Gpers segundo
uma curvo de tronsfarmogio do preduto, dodo por o + ! = 2,500, em cue © & v
indicom gz gquanfidedes produzidos de 4 8 8 respactivamends,

o} Cduais o5 gquontidodes v 8 v que maximizam o recaiio?
b) Qual o volor dessa recelta masma?

45. Decompanha um nimers posiivo &, na soma de dofs nomeros foais quee o soma de saus
" quadredos seja minimo

46, Delermine dois ndmerod ndo negofives, de somo igual o m, de modo que tenham
produto médsime,




